

曠野變肥田，肥田如樹林

一、曠野變肥田

〈賽 32：9-20〉提到一個審判與災難的來到。原來安逸快樂的貴族婦女，穿著華麗的衣服，此時要穿麻衣，坐在爐灰裡頭哀哭。神從未造過曠野，神所創造都是美好的。曠野是受咒詛而來的，咒詛是因罪而來的，何處有罪就有咒詛，何處有咒詛就有曠野。就在這個時候上帝說〈賽 32：15〉「等到聖靈從上澆灌我們，曠野就變為肥田，肥田看如樹林。」等到聖靈澆灌就會改變！充滿生機的光景，就要重新在這一塊土地出現了。

以色列人會在曠野是因為他們的懼怕，他們懼怕與迦南人爭戰。他們認為他們是巨人，看自己是蚱蜢而已。懼怕一進來，信心就不見，上帝的同在也會不見。以色列人會落在曠野的裡面也是因為埋怨，所以落在曠野的裡面。曠野是我們生命中間的學校，屬靈偉人大部分都有一個曠野屬靈學校。上帝將一個屬靈的領袖，鍛鍊成再也不依靠自己。一個曠野把人鍛鍊出來，在也不敢依靠自己，上帝是他的依靠，這裡也不會有自己的野心。

二、肥田變樹林

環境中間的曠野，固然讓人可怕，但是更可怕的是心靈深處的曠野，裏頭沒有生命力了，沒有美麗了。只剩一棵樹在曠野裏，充滿著孤單，沒有活潑了，死寂了，很多人的生命是這樣。聖靈來這一切都要改變，聖靈來要改變你的孤單。弟兄之間要有生死盟，如果你有困難，那我也有了困難。就是你有難處，我站在邊上挺你，我在邊上幫助你。就在這樣孤單沒有朋友時，上帝來要幫助你懂得如何跟肢體建立親密關係。

在曠野中有兩種植物，一種是椰棗樹，可以結出甘甜的棗子。在荒涼的曠野中能結出如此甜美的果實，實在是不可思議的事情。曠野還有另一種樹叫做皂莢木，形狀乾癟紋路不美，但因生長在乾燥環境，木頭材質良好。皂莢木非常難看，在至聖所會幕中所有器皿，全都是用醜陋的皂莢木製作。雖然很醜，卻可以在聖殿中靠近上帝。奉主的名祝福你，在曠野中不是受苦，而是因受聖靈恩膏而變成棗椰樹、皂莢木。你的生命不但是在曠野哩，你的生命是一個皂莢木的生命，是一個棗椰樹的生命。

三、聖靈從上澆灌

〈啓4：1〉「你上到這裡來，我要將以後必成的事指示你。」當你停留在「平原」時，神和你談及你的過去和現在，但神不會向你揭露你的未來，除非你願意留下過去，然後和祂建立更深的關係。只有這樣的關係完全割斷後，神才能揭示祂呼召的內涵以及所要賜下的祝福。你不要逗留在曠野的平原上。不要停留在同樣的層次，神要帶領你到另一個層次，祂要帶你到高山上。神要等你願意和過去分割後才會賜給你。

當人要完全地跟隨耶穌，就必須放下一些事情。如果你願意放下你的過去，和神一起邁向未來，祂就已經為你預備了地方和目標。當你離開過去迎向未來時，要改變你的焦點，要開始以新的方式看待自己。神從未把你的命定交在其他人手中，祂從未要你放掉生命的權柄和能力。你可以說得最有力的話是：「我正在預備！」當你一說，你就是傳送信息給世界、魔鬼、和過去。因為你是在說：「我要去別的地方！」你在預備表示你正在「切割」過去，好讓自己遵循未來的模式。

神的恩典是充滿熱心的恩典。〈珥 2：18〉「耶和華就為自己的地發熱心、憐恤他的百姓。」不是我們等候神，是神等候我們！不是我們先轉回，是神先轉回！不是我們先火熱，是神先火熱！神對你比你對自己還要火熱！神對教會比你對教會還要火熱！因此我們相信，當神的火熱在我們裡面，使我們能夠火熱起來，使我們能夠真實的禱告，來到神面前的時候，我們就會看到神對教會的意念，不是降災禍的意念。神要透過我們真實的一起來尋求神的面，我們要看見天開了，我們要看見黑暗的勢力被推開了！

「曠野就變為肥田、肥田看如樹林。」弟兄姊妹，「變為」與「看如」是一種轉化，轉化需要付代價，轉化不是我們自己想要轉化的，轉化是神的心意，轉化是神的命定，我們要看見是神自己做工在我們中間！那麼轉化的關鍵是什麼？禱告！我們需要在聖靈裡面的禱告。不是我們的禱告能夠帶來轉化，而是當我們同心禱告的時候，聖靈在我們中間工作，當聖靈工作在我們裡面的時候，我們就會看到曠野要變為肥田，肥田要看為樹林！

聖靈不只是過去有工作，聖靈有每一天都有工作的，未來還有，無量的工作，阿們！〈賽 61：1〉

「主耶和華的靈在我身上，因為耶和華用膏膏我。」這膏抹是每一天的，不是過去的。你要用這一節經文為自己按手禱告，不一定要別人來按手，你自己按手很方便。你一醒過來就可以按：「主耶和華的靈在我身上，因為耶和華用膏膏我。主啊！現在更多來膏我，比昨天更多，比剛剛更多，我要更多！」你的心靈不是一個曠野，是一個美麗的園子。你的心靈必須是一個美麗的花園，裡面充滿著愛，充滿著希望，充滿著寬容。